

*Добрый день, равнодушные родители!*

Сегодня поговорим о девочках и мальчиках. Начнем с девочек.

Женщина - хранительница жизни и радости. Если девочка соединена со своей женской природой, то тогда она нравится сама себе и у нее возникает огромное чувство радости.



Как правильно воспитывать девочку? Какие идеи ей передавать? Какие навыки?

О том, как помочь девочке вырасти счастливой женщиной, расскажет Рыцарь Гуманной Педагогике Алексей Бабаянц.

Смотрите видео - <https://youtu.be/Vj3-E0laTQ0>



Мудрецы говорят, что у мальчика нет защиты от сознания матери и все, что думает мама о сыне - будет его судьбой. Поэтому маме очень важно разобраться в своем настроении по отношению к сыну. Тогда многое можно скорректировать еще в детстве.

Как направить мальчика в созидание, а не в потребление? Научить справляться с любыми обстоятельствами, а не падать в жертву? Как наполнить жизнь мальчика правильными смыслами?

О том, как воспитать из сына мужчину, защитника и кормильца не только для себя, но и для будущих поколений рода, расскажет Рыцарь Гуманной Педагогике Алексей Бабаянц.

Смотрите видео - <https://youtu.be/mnULWi7a7b0>

*Педагог – психолог И. А. Попова*